| - Baupldne 01

Ordne den passenden Bauplan zu!
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Il - Drehungen 04 *

Wie sieht der Buchstabe nach einer Links- oder Rechtsdrehung aus?
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Il - Figur- Grundwahrnehmung 04 *

Wie viele kleine Quadrate musst du jeweils hinzufligen?
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Il - Figur- Grundwahrnehmung 16

Wie viele Wiirfel sind in der Box, wenn sie komplett aufgefullt ist?
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VI - Spiegelungen 10

Finde das gespiegelte Gegenstiick, achte auf die Farben der Quader'
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IX - Rechts, links, oben und unten 06 *

Hebt der Junge sein linkes Bein? Entscheide, ob ,ja“ oder ,nein*!
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IX - Rechts, links, oben und unten 29 Y % %

Ist das der Abdruck eines rechten FuRRes? Entscheide mit ,ja“ oder ,nein®!
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IX - Rechts, links, oben und unten 38 ***
Welches Objekt ist weiter unten? Wahle aus zwei Moglichkeiten






